Resúmen de la Política de Asistencia Financiera

En reconocimiento de sus obligaciones como proveedor de asistencia médica exento de impuestos, gubernamental y caritativo, Schneck Medical Center (el "Hospital") provee ayuda financiera para emergencias hospitalarias y otros cuidados médicos necesarios bajo una Política de Asistencia Financiera, o “FAP” por sus siglas en inglés. Este resumen contiene una breve descripción de esta política (FAP).

Elegibilidad
Bajo el FAP, un paciente elegible cuyo ingreso está al 200% o debajo de las Pautas de la Taza Actual de Pobreza CSA y tiene un valor líquido igual o inferior a $12,000 se considerará elegible para recibir ayuda financiera total. Un paciente elegible cuyo ingreso se encuentra entre 200% y 300% de las Pautas de la Taza Actual de Pobreza CSA y tiene un valor líquido igual o inferior a $12,000 recibirá un descuento según la escala móvil en dichos cargos. Los pacientes elegibles para asistencia financiera no recibirán cargos mayores a la cantidad que generalmente se les cobra a pacientes con cobertura de aseguranza. 

Servicios con Cobertura
La FAP solo se aplica a emergencias y otros cuidados medicamente necesarios, según se definen en la FAP. Los servicios electivos no están cubiertos por la FAP. 

Solicitud

Para solicitar ayuda financiera el individuo deberá llenar una solicitud para ayuda financiera (“Solicitud FAP”) y deberá presentar la documentación de apoyo identificada en la FAP junto con la Solicitud FAP.

Como Obtener los Documentos
[bookmark: _GoBack]Un individuo puede obtener documentos de la FAP y la solicitud FAP en la oficina de Servicios Financieros del Paciente del Hospital 100 North Walnut Street, Seymour, Indiana, o puede solicitar que le envíen los documentos escribiendo o llamando a dicha oficina al (812) 522-0413. La FAP y la solicitud FAP también están disponibles en línea en www.schneckmed.org/billinginformation/financial-assistance-policy/.

Como Obtener Información y Ayuda
Los pacientes y otras personas pueden solicitar ayuda con la Solicitud FAP, asi como también otro tipo de información sobre la misma, en la oficina de Servicios Financieros del Paciente del Hospital 100 North Walnut Street, Seymour, Indiana, o comunicándose al (812) 522-0413.
